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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI

în intervalul 07.02.2026, ora 08.00 – 08.02.2026, ora 08.00


I. SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ
1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 08.02.2026, ora 07.00
RÂURI
Debitele au fost, în general, în scădere, exceptând cursurile mijlocii și inferioare ale Someșului şi  Mureșului, precum și cursurile inferioare ale Vedei, Argeșului, Ialomiței, Siretului, respectiv cursul superior al Prutului, unde vor fi în creștere prin propagare.
Pe râurile din bazinele hidrografice Vişeu, Iza, Tur, Lăpuş, Someşul Mare, Someşul Mic, Crasna, Barcău, Crişuri, Târnave, Bega, Timiș, Bârzava, Caraş, Nera, Cerna, Suceava, Moldova, Bistrița, bazinul superior al Mureşului,  pe cursul mijlociu și inferior al Prutului, precum şi pe cele din Dobrogea, debitele vor fi relativ staționare.
Debitele se situează în general la valori în jurul și peste mediile multianuale lunare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Barcău, Crișuri, Bega, Timiș, Bârzava, Caraş, Nera, Siret (exceptând bazinele Buzăului, Rm Sărat, Putnei, Trotușului, Bistritei, cursul inferior al Siretului, unde debitele au valori peste mediile multianuale lunare) şi râurile din Dobrogea, unde se situează la valori cuprinse între 30 – 90 % din acestea, precum și râurile din bazinele hidrografice Crasna, Moravița și unii afluenți din bazinul Prutului, unde se situează la valori sub 30% din acestea.
Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață, năboi) existente, pe râurile din nord–estul țării au fost în diminuare şi restrângere.
Se situează peste COTELE DE ATENȚIE râurile la stațiile hidrometrice: Simila – Băcani (450+8)-jud. VS, Miletin – Șipote (150+0) – jud. IS.
A fost în vigoare AVERTIZAREA HIDROLOGICĂ Nr. 13 din 06.02.2026, până la ora 12:00
Debitele vor fi, în general, în scădere, exceptând cursurile inferioare ale Someşului şi Mureșului, unde vor fi în creștere prin propagare.
Pe râurile din Dobrogea, debitele vor fi staționare.
[bookmark: _Hlk219398091]Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață, năboi) existente se vor menține fără modificări importante.
Ca urmare a propagării viiturilor formate anterior în amonte, se poate situa în jurul COTEI DE ATENȚIE cursul inferior al Neajlovului.

DUNĂRE
[bookmark: _Hlk207608966][bookmark: _Hlk86390005]Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 07-08.02.2026 a fost în scădere, având valoarea de 4900 m3/s, peste media multianuală a lunii februarie (5400 m3/s).
[bookmark: _Hlk171581215]În aval de Porțile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia – Zimnicea și în creștere pe sectorul Giurgiu – Tulcea.
[bookmark: _Hlk143264003]Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (4700 m3/s).
În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia – Călăraşi şi în creştere pe sectorul Cernavodă  – Tulcea.

2. Situația meteorologică în intervalul 07.02.2026, ora 08.00 – 08.02.2026, ora 06.00
ÎN ŢARĂ
Valorile de temperatură s-au situat peste mediile multianuale în vestul, nordul și centrul țării, iar în rest în general în jurul normelor. Cerul a fost noros și a plouat sau burnițat în Crișana, Transilvania și Maramureș, local în Banat, Oltenia, Muntenia și izolat în Dobrogea, iar pe arii restrânse în Moldova au fost mai mult ploi. Izolat în județele Vrancea, Botoșani și Iași au fost depuneri de polei. La munte, la altitudini mari a nins. Este strat de zăpadă la munte și la ora 20 măsura -în platformele stațiilor meteorologice- până la 173 cm în Munții Bucegi (la 2500 m altitudine), local în Moldova (până la 14 cm) și izolat în estul Transilvaniei (1 cm). Temperaturile maxime s-au încadrat între -1 grad la Cotnari și Darabani și 11 grade la Bozovici, Băile Herculane și Pătârlagele, iar la ora 06 se înregistrau valori termice cuprinse între -1 grad la Bârlad, Cotnari, Darabani și Tecuci și 8 grade la Băile Herculane. A fost ceață local în sud și în est și pe arii restrânse în rest. OBSERVAȚIE : de ieri dimineață de la ora 6 au fost emise 25 atenționări cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, 8 de către CNPM pentru Muntenia, 6 de către SRPV Bacău, 4 de către SRPV Craiova, 3 de către SRPV Timișoara și câte 2 de către SRPV Constanța și SRPV Sibiu.

LA BUCUREŞTI
Valorile de temperatură s-au situat în jurul mediilor multianuale. Cerul a fost noros, iar vântul a suflat slab și moderat. Temperatura maximă a fost de 6 grade la Afumați și Filaret și de 7 grade la Băneasa, iar la ora 06 se înregistrau 5 grade la toate stațiile meteorologice.

3. Prognoza meteorologică în intervalul 08.02.2026, ora 08.00 – 09.02.2026, ora 08.00
ÎN ŢARĂ
Valorile de temperatură se vor situa în jurul mediilor multianuale în estul țării, iar în rest vor fi peste acestea, astfel că temperaturile maxime se vor încadra între -1 grad în nordul Moldovei și 15 grade în Oltenia. Cerul va avea înnorări temporare și se vor semnala precipitații, predominant sub formă de ninsoare la munte, în Moldova și estul Transilvaniei, predominant ploi pe arii restrânse în Oltenia, Muntenia și Dobrogea, și ploi în rest. Vântul va sufla slab și moderat, cu intensificări locale în sud-vest și sud. Temperaturile minime se vor încadra între -3 și 4 grade, mai scăzute în nordul Moldovei spre -10 grade. Dimineața și noaptea, pe areale restrânse va fi ceață.

LA BUCUREŞTI
Valorile termice se vor situa peste normele perioadei. Cerul va fi mai mult noros, iar noaptea trecător vor fi precipitații slabe. Va ploua, iar spre sfârșitul intervalului vor fi precipitații sub formă de lapoviță și ninsoare. Vântul va sufla slab și moderat, cu unele intensificări noaptea. Temperatura maximă va fi de 7...8 grade, iar cea minimă de -1...0 grade. Dimineața vor fi condiții de ceață.

II. CALITATEA APEI
		Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 


III. CALITATEA MEDIULUI
1. În domeniul aerului
		Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

2. În domeniul solului și vegetației
		Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului
Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

4. În municipiul Bucureşti
Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 
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